

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第157号)

关于我市新增高风险区的通告

按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定,结合相关区域疫情动态情况和当前疫情防控工作实际,经专家组研判,我市新增高风险区6个,即日起实施分类管理。具体如下:

小店区:尊成公学小学
迎泽区:颐园小区10号楼

杏花岭区:太原市五育中学(羊市街校区)

尖草坪区:尖草坪区三给小学
万柏林区:万柏林区建筑北巷小学、

万柏林区观邸幼儿园

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年11月14日

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第158号)

关于小店区新增高风险区的通告

按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定,结合相关区域疫情动态情况和当前疫情防控工作实际,经专家组研判,小店区新增高风险区1个:

小店区小店街道中心校李家庄小学,即日起实施分类管理。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年11月14日

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第159号)

关于调整区域风险等级的通告

为统筹推进疫情防控和经济社会发展,根据国务院联防联控机制优化防控工作二十条措施和《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定,结合当前全市疫情防控工作实际,经专家组研判,即日起以下16个中风险区调整为低风险区,具体为:

小店区盛立苑小区(2号楼3单元除外)、太航小区太航西市场、保利香槟国际小区13号楼1单元;尖草坪区山西时代青年信鸽公棚、镇城村(朝凤锦苑小区4号楼除外);晋源区晋阳堡村(村委会、李大志鸽棚除外)、东关村(村委会、邮政快递、菜鸟驿站除外)、东城角村(信鸽协会二部除外)、庞家寨村(彝鲜羊汤馆除外)、古城营村(俊清羊汤馆除外)、北庄头村(鸽棚除外)、源香小镇小区;万柏林区九院403小区(9号楼2单元除外)、建北413小区(东至建筑东巷,南至412小区,西至铁南路,北至西铭路;11号楼3单元除外)、建北惠生活便民市

场、中海国际社区片区(东至玉门河快速路,南至西铭街,西至西铭路,北至安宁街;中海国际社区3期除外)。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年11月14日

油箱盖“张冠李戴”除隐患民警“纠错”

本报讯(记者 辛欣 通讯员 芦志凯)因加油站工作人员的疏忽,两辆车加完油后油箱盖被“张冠李戴”,留下了安全隐患。11月12日,向阳派出所民警连夜调查,最终联系上当事车主,将两个安错了的油箱盖物归原主。

11月11日深夜,向阳派出所民警在辖区重点区域夜巡时,接到一名加油站工作人员的求助,称其不慎将两辆车的油箱盖装反了。原来,当时有两辆车在同时加油,一辆

是灰色面包车,另一辆是跑车。面包车离开后,工作人员给加完油的跑车拧油箱盖,却发现怎么也拧不上去。车主下车一看,原来是工作人员把油箱盖弄错了,因跑车的油箱盖是定制款,其他车型的无法安装。

民警了解到情况,通过公共视频追查到灰色面包车,但该车过户多次始终未更新登记电话,次日凌晨才辗转联系上当事驾驶员。随后,两辆车的驾驶员约在派出所“碰面”,并换回了各自的油箱盖。

网格员“错时入户”强化出租屋管理

本报讯(记者 王丹 通讯员 刘桂芳)“平时要注意用火、用电和用气安全,外出前要检查好。”“房东要定期与租户联系,及时排查安全隐患……”连日来,小店区唐槐街道筹备组鼎新社区网格员许丹“错时入户”,对自己负责的富世康园小区进行全面摸排走访,严防出租屋治安、消防安全隐患,协助社区构筑起一道安全“防护墙”。

因小区紧邻太原富士康,许多居民把房子分割为多个小间进行租赁。虽然这大大增加了工作难度,但网格员许丹尽职尽责,耐心摸排走访每一家租户。

她“错时入户”,与网格长、物业人员利用晚上居民在家的时间,对出租屋内

的流动人口进行信息核对,详细登记其户籍所在地、联系方式等基本信息,并对漏登人员及新租户的个人信息进行补登。同时,详细检查房内是否存在改变房屋结构、私拉乱接线路、乱堆杂物等安全隐患;对存在隐患的租户,及时与房主联系,要求其立即进行整改,并告知租户消防安全知识,提醒他们注意用火、用电、用气安全。

通过几天的摸排,鼎新社区不仅全面掌握了辖区内出租屋、流动人员的现状,摸清了近期流动人口底数,还进一步规范了出租屋管理服务工作,为辖区居民创造了一个文明和谐的生活环境。

斜坡护栏损坏 社区及时处置



工人对损坏的护栏进行维修和加固。

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 曹交红 文/摄)南牛肉巷47号楼楼门口斜坡上的护栏损坏,给老人出行造成不便,还存在安全隐患。开南社区网格员接到居民反映,立刻上报社。11月14日,社区找来工人修好了护栏,及时消除安全隐患,居民纷纷通过在微信网格群发图片和文字的形式为社区点赞。

“小敏,我们楼门口斜坡上的护栏坏了,刚刚差点把我妈闪到斜坡下,你们快来看看吧!”11月14日一大早,开南社区网格员吕莉敏就接到了南牛肉巷47号楼居民的电话。接完电话,她

立即前往现场查看。47号楼只有一个楼门,楼门前有个高半米多的斜坡,为保护居民安全,斜坡上安装有不锈钢护栏。吕莉敏检查发现,其中一截护栏丢失,还有一截护栏松动。

南牛肉巷47号楼属于无物业老旧小区,居民以老人和小孩居多,不少老人进出楼都习惯扶着护栏,护栏损坏给老人们带来不小的安全隐患。

吕莉敏了解情况后,立即上报社区书记綦晨。綦晨通过多方协调,联系工人对出现损坏的护栏进行维修和加固。看到崭新牢固的护栏,居民们纷纷通过微信网格群为社区点赞。

放映反诈电影

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 娄轩)“看电影学防骗,这种形式很特别!”为有效遏制诈骗犯罪高发态势,连日来,娄烦县公安局杜交曲派出所在辖区播放反诈电影,用接地气、寓教于乐的方式开展反诈骗宣讲会。

近期,杜交曲派出所召开反诈专题研讨会,剖析研判了今年以来发生在辖区的3起电信网络诈骗案件。根据总结发现的发案原因、受骗人员年龄以及诈骗类型等情形,派出所及时改变反诈宣传思路、方法,决定改用群众喜闻乐见的看电影方式开展宣讲。

群众喜闻乐见

播放电影前,民警针对老年人群体易受骗情形,发放了防范养老诈骗、防范非法集资等宣传资料,耐心地为老年人讲解防骗技巧。随后,通过播放反诈电影《猎屠》,让大家明白了诈骗分子新型多样化的诈骗伎俩。

“既丰富了我们的生活,又能学到知识,防止被骗,挺好!”观影结束后,村民们对这种贴近生活的宣传形式纷纷叫好。民警动员和倡导大家在做好自身防诈骗的同时,积极参与到反诈的宣传队伍中来,及时将防骗知识、技巧传递给身边的亲人、朋友,共同防范诈骗案件的发生。

居民遭遇“套路贷” 网格员紧急劝阻及时止损

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭文娟)家里急需用钱,恰好“客服”打来电话称可提供无息贷款。这让居民感觉好运来了。然而,接下来“客服”提示:贷款已经申请,但先要支付“保证金”。实则,这是一场骗局。11月14日万柏林消息,这是光华街社区居民遭遇的一件事,5000元“保证金”打了水漂,幸亏网格员及时劝阻,才没有蒙受更大损失。

居民李先生最近有贷款需求,恰好有电话打来,对方自称“客服”人员。一听能给自己提供无息贷款,这让李先生很高兴,真是想啥来啥。于是,他放松了警惕,马上按照对方的“提示”,下载了一款网贷

App,在上面申请了1万元的贷款。

很快,对方又打来电话,称贷款已批复,但先要交5000元的“保证金”。李先生没有多想,马上从银行卡转账。结果,对方称“卡号输错了,没有收到,需要重新操作。”这下,李先生产生了怀疑,马上给网格员王一博听完居民叙述,马上断定这是电信诈骗,告诉居民不要继续转账。随即,网格员让李先生到小井峪派出所报案。

经过民警的宣讲教育,李先生恍然大悟,自己遇到了“套路贷”。他很后悔轻信了陌生电话,表示今后会积极学习反诈骗知识,增强自己的防骗意识,避免重蹈覆辙。